

## MUNICÍPIO DE EUCLIDES DA CUNHA PAULISTA

CNPJ 67.662.437/0001-61

FONE/FAX: (18)3283-1121 - Caixa Postal: 02 - E-mail: prefeitura@euclidesdacunha.sp.gov.br Av.: Antonio Joaquim Mano, 02 - Centro CEP 19.275-000 Euclides da Cunha Paulista - SP

## PORTARIA ADMINISTRATIVA Nº 148/2022.

"DISPÕE SOBRE: NOMEAR em caráter em comissão".

**DOMINGOS MENTE LOPES,** RG: 43.302.177-9 e CPF 353.628.898-77, Prefeito Municipal de Euclides da Cunha Paulista, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais;

E S O L V

ARTIGO 1° - NOMEAR, a funcionária publica contratada HELLEN FERREIRA ROSA portador RG° 46.183.551-4 SSP/SP, CPF: 391.250.688-28, para ocupar o cargo comissionado de SECRETARIA MUNICIPAL DE TURISMO E CULTURA.

Sala do Gabinete da Prefeitura Municipal de Euclides da Cunha Paulista, aos 07 (sete) dias do mês de dezembro de 2022.

DOMINGOS

MENTE LOPES

Prefeito Municipal

CERTIFICO E DOU FE QUE EM O + 1 / 2 / 2 PUBLIQUEI NO MURAL O PRESENTE EXPEDIENTE

Luciana Cristina de Freitas RG: 24.312.081-3 Setor de Secretaria

Publicado e registrado nesta Secretaria, em data supra.

www.euclidesdacunha.sp.gov.br



## MUNICÍPIO DE EUCLIDES DA CUNHA PAULISTA

CNPJ 67.662.437/0001-61

TEL: (18) 3283-1121 - Caixa Postal: 02 - e-mail: **prefeitura@euclidesdacunha.sp.gov.br** Av. Antônio Joaquim Mano. 02 - Centro - Fuclides da Cunha Paulista - SP - CFP 19 275-000

## CERTIDÃO Nº 110/2023

CLAUDINEI CANGUSSU DOS REIS, portador do RG. nº 13.975.782/SSP-SP, Responsável pelo Recursos Humanos da Prefeitura Municipal de Euclides da Cunha Paulista, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais;

<u>C E R T I F I C A</u>, para os devidos fins de direito e a quem possa interessar que a nomenclatura correta do cargo constante da Portaria Administrativa nº 148/2022, é " SECRETARIA MUNICIPAL DE TURISMO E LAZER" nos termos da Lei Complementar Municipal nº 116/2015 de 14 de dezembro de 2015.

Por ser expressão de verdade dato e assino a presente certidão para que surta os efeitos desejados.

Euc. Da Cunha Pta., 25 de Julho de 2023

Claudinei Cangussu dos Reis Recursos Aumanos RG. 13.975.782-X SSP-SP.